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Frivol játék.
A fegyverciörtetés, mely teg­

nap a kormány sajtójában a 
Lnjthán innen és túl folyt, csak 
arra való volt, hogy elterelje a 
figyelmet az újabb hadügyi ter­
hektől, melyek — daczára annak, 
hogy uj ágyukról még az idén 
nincsen szó — csak Magyar- 
országra állandóan évi 3 és tél 
millió koronával nehezeinek.

De volt a fegyvercsörtetésnek 
más czélja is : elhitetni Magyar- 
országgal, hogy a magyar kor­
mány komolyan védi a vámtarifá­
ban a magyar érdekeket és előre 
megokolni azt, ha végül be fogja 
adni a derekát és az áldott kö­
zösség és a nagyhatalmi állás 
szent nevében mindent m g fog 
adni, amit az osztrákok a tisztes­
ség határán túl is követelnek.

A legfrivolabb játék azonban 
az, amit a félhivatalosak ma a 
mondva csinált válság lefolyása 
után folytatnak : megfenyegetik az 
osztrákokat, az önálló vámterülettel.

Az osztrák politikusok persze 
nevetnek ezen a fenyegetésen, 
mert nagyon jól tudják, hogy

ekkora szabadszájuságot a magyar 
kormány csak olyan helyeken 
enged meg, ahol nem jár fele­
lősséggel ; ellenben a parlament­
ben, valahányszor a nyilatkozás 
kényszerűsége előáll, váltig azt 
hirdeti, hogy mi csak a közös 
vámterület mellett tudunk meg­
élni és ezt fenn kell tartanunk.

Természetes, hogy az osztrák 
kormány ezt a zsebben való ököl- 

; mutatás4- csak neveti és a hiva- 
I talos nyilatkozatokhoz s ab ja ma­

gatartását.
Hiszen, ha egyszer tényleg 

akadna olyan kormány, mely azt 
mondaná, hogy lemond, mert be­
látja, hogy Magyarország csak az 
önálló gazdasági alapon tud meg- 
állani és megélni, rögtön fordulna 
a koczka és egészen más hang­
nemből fuvoláznának az osztrákok, 
mert nekik csakugyan halálos 
csapás volna a magyar gyarmat 
elvesztése, mig Magyarország nél­
külük indulna csak igaz fejlődés­
nek. De hát ez aligha következik 
be s nagyon valószínű, hogy addig 
nem lesz önálló gazdasági életünk, 
mig az osztrák botorság valami 
lapsus folytán ránk nem kényszeríti.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képviselőház #léie. —

Más időkben uj miniszterek vita nél­
kül szavaztak meg mindent. A Széli-féle 
regime alatt azonban, melyet első sorban a 
bőbeszédűség jellemez, ebben az irányban is 
változást tapasztalunk. Valóságos obstruk 
czió az, mely Horánszky napjait most meg­
keseríti. A szóáradat csak úgy özönlik min­
den pártról, daczára annak, hogy a tárgy 
senkit se érdekel. A Ház teljesen üres. Mi­
dőn Apponyi elnök az ülést megnyitotta, 
alig voltak huszonötén az ülésteremben, a 
hol az elnöki előterjesztések alatt néhány 

j Kossuth-párti képviselő tárgyalta fennhangon 
a reformátusok az 1848. XX. törvényczikk 
dolgában indított mozgalmát.

Horánszky, mióta az ő budgetjét tár­
gyalják, mindig az első az ülésteremben, 

i Leül a bársonyszékbe, előveszi nagy irattás­
káját és szorgalmasan tanulmányozza az 
aktákat. Majd feláll, az elnöki emelvényhez 
megy és perczekig nézegeti a kereskedelmi 
tárczához feliratkozott szónokok névsorát. 
Bizony elegen vannak még és valószinti, 
hogy a budget tárgyalás martiromsága még 
ma sem fog véget érni.

Válságról ma még senki se beszél ; a 
félhivatalosak eleget erőlködtek, hogy ezt 
lefújják. Horánszkyn kívül a kormány tag­
jai közül az ülés elején csak Plósz volt je­
len. Széli Kálmán csak később érkezett a 

: Házba és a mint az ülésterembe lépett, 
azon iái felment az elnöki emelvényre Appo- 
nyihoz, a kivel hosszasabban konferált.

A első szónok a kormánypárti Haydin 
\ Imre volt, a ki a felvidék iparának fejlesz­

tését sürgette. Utána a Kossuth-párti
Barta Ferencz birálgatta a kormány 

iparpolitikáját. A magyar ipart szerinte csak

Egyetlen szálat.. .
Egyetlen szálat fekete hajadból 

őrizgetek még most is egyre 
S egy rég el hervadt száraz kis virágot, 

Melyet te tűztél a szivemre.
Egy dalt, amelyről azt susogtad egyszer, 

Hogy az neked legkedvesebb dali d, 
Eldudolgatok csöndesen sóhajtva,

Mikor rágondolok.

Egy édes szempár néha fölkeres még, 
Szelíd sugárral rám ragyogva. 

Kgy*egy sort, mintha még terólad Írnék 
A múltról viszhangzó dalokba.

Egy-egy emlék még visszaszáll szivemre, 
Mint messziről jött, eltévedt madár.,, 

En Istenem, mikor fogom feledni,
Hogy mindenem valál!?

Milotay István.

Kis humoristák.
Egy angol újságban kedves apróságot 

olvasunk, amelyek érdekesen illusztrálják 
azt a módot, amelylyel a gyermek megfi­
gyeléseket tesznek. A városi gyermekek meg­
figyelését mulatságosan jellemzi a következő 
eset: Egy fiúcska első Ízben került falura, 
ahol egy lovat mutattak neki, amely az utón 
legelt.

— Ez nem ló, — tiltakozott a gyerek 
— hanem tehén.

Hiába magyarázták neki, bogy téved, 
a fiú megmaradt amellett, hogy az nem ló, 
hanem tehén.

— De hát miért gondolod, hogy ez 
nem ló I — kérdezték tőle.

— Ez nem lehet ló, mert a ló mögött 
kocsi szokott lenni.

*

Nagy társaság volt együtt, köztük egy 
nő is, aki a gyermekek előtt nagyon öregnek 
tűnt fel. Szerették volta tudni a korát, sok­

kal jobban voltak azonban nevelve, semhogy 
valami indiszkrét kérdéssel megsértsék. El­
határozták hát, hogy kerülő utón fogják 
megtudi tőle. Az egyikük olvasta egy könyv­
ben, hogy az aloe minden száz esztendőben 
egyszer virágzik. Odament hát a leányhoz 
és bizelegve kérdezte tőle:

— Mond csak, sokszor láttad már 
nyílni az aloét ?

*

Két kis leányt falura küldtek, hogy ott 
egy kellemes napot töltsenek. Amikor haza­
jöttek, kérdik tőlük, hogy jól mulattak-e?

— Oh, nagyon 1 — felelték a kicsinyek. 
— Láttunk két, disznót megölni és egy 
embert eltemetni.

Egy aranyhaju csöpség büszkén me­
sélte a pajtásnőjének:

— Kis gyermeket kaptunk.
— Oh, nekünk nincs is szükségünk 

ilyesmire, mert mi egy—zongorát kaptunk.

URAK!
demíi.

“SÄ gyapjúszöveteket =
nősz tó és u.'i anjuszövetek divatáru üzletében (Kossuth* —
ntp*a Dirre cznkráSZ mellett) szerezhetjük be. Ezen ez ég —Tanaszlalt szolidság" és a kiszolgált áruk szakszerű megválasztása folytán figyelmünket megér- 

Nagy kényelmünkre szolgál az is, hogy az árak minden darab kelmén mindenki által érthető számokkal vannak megjegyezve.
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a vámsorompók Millitávval lohol wegte-

Most Sándor Pál reflektált Ruhinek 
t^Lmapi szavai a. A szövetkezetek! ől a l.ipot- 
vároa kóp' isvlőji* nem sok jót tudott mon­
dani. a mi az agráriusoknál és a néppárton 
oy«kori és lajoü közkeazólnsokat provokált, 
KülöniWm akkor csapott zajt a neppar , 
mvióu a szegedi ken ik (Mm. kamara jelru- 
téséhől olvasott fal passzusokat keresztény
szövetkezetek ellen.

— Olvasson fel Egan munkájából,
kiálti'1 közbe Buzítli Imre. ,J Sándor Pál: Egy s fogyasztási szövet­
keze.,k c «k politikai, felekezeti és nemze- 
tinégi czélokai követnek. (Za)os ellentmon­
dás a néppárton.) Szóló csodálja, hogy a 
minister ezeknek a szövetkezeteknek alap 
szabályait megerősíti. Áttér ezután a gabona- 
keresed-lemre és azt mondja, hogy a 
monarchiában » gabonakereskedelmet nem 
Bécs mint Bűmnek monlta - hanem 
Bimapest dóm untja. Az aralaku, ások 161 
szólva szembeszáll Rubinok ama állításává , 
mintha a szegény en.be. kenyere megdrágult 
volna. Ennek a statisztikai adatok is ellene
mondanak.^ pál iparfejlesztésekről., .,

B‘dö Albert az iparostanonczokat ajánlja
a kormány ügyeimébe. , , ■

Horánssky Nándor kereskedelemügyi 
miniszter az eddig elhangzott beszédekre 
reflektálva, kijelenti, hogy beható tanulmány 
tárgyává fogja tenni mindazokat mikre 
figyelmét felhívták. Csernoch tegnapi beszé­
dében utalt arra, hogy a kormány nem 
ellenőrzi eléggé azt, hogy a gyárak mikre 
fordítják az államsegélyeket és melyik gyár 
mennyi segélyt kap Ő nem aka titkolózni. 
l)ti helytelennek tartja azt, mikor gyárakat 
alapítanak, annak beim, legfontosabb eletet 
a nyilvánosságnak kidobolni. Az nem felelne 
meg a czélnak.

(Köznekiáltások a balról és szélső­
balról: Dehogy nem !)

Horánszkij Nándor: Nem szabad a 
gyárakat lapítani akarókat elidegeníteni 
hazánktól. Hiszen az önálló vámterület fel- 
állítása esetén sokan fognak gyárakat állí­
tani hazánkban. A nyi.vános publikálással 
pedig elidegenitenék őket. 0 a képviselők­
nek szívesen rendelkezésükre bocsátja az 
erről szóló kimutatást, de nem akarja, hogy 
avatatlan kezekbe kerüljön az.

A kisiparosokról s-ólva elösmen, hogy 
az ipartörvény sok javításra szorul és ö a 
maga részéről rajta is lesz, hogy azt mi-

UgláitiítiíRNt

fhys?HrE?:sHi
előtt fogj. tartani ait, b O JírlMOkta»

‘ÄÄ-i
11 “W KÄÄ. meséli,. 
bietositítór. a fel.idíaeo (Jf

választ adui, ha azokról teljesen tájékozva 
vít, rajta lesz, hogy az erre vonatkozó ada­
tokat mielőbb beszerezze « ^^nmiy tar- 
ovává tegye, ő a gazdasági érdekék egye 
teniességének felkarolását tartja helyesnek. 
,Tjov van! úgy van 1 jobbról.) A gazda,ag 
nakyu,inden egyes ágát egyformán kell lel-

kar0' Épen igy van az ipar- és kei^Bkedc- 
lemn.fl is. Olt is csak az egyetemes felka­
rolás vezethet eredményre. Ajánlja * té.el 
elfogadását. (Zajos helyesles a jobb ol-
Cl<l m Gróf Zichy Jenő rövid felszólalása 
után, melyben tegntpi beszédét
U/Z?,'Thaly Kálmán veszi védelmébe a 
kisiparosokat. Azután azt bizonyítja, hogy 
nekünk kelet, felé kell gravitálnunk, a Bal­
kán kereskedelmet okkupálnunk. Ilyen moz­
galomnak álljon az élére Zichy Jenő grot, 
vagy Andrássy Gyula, ez jogos terfoglalás 
lesz. A kormány oda vesse befolyását, hogy 
a magyar kereskedő Kcnstantinápolyba men­
jen. A tételt nem fogadja el.

k többség a tételt megszavazza.

VIDÉK.

A mama színházba ment. J mbsit es 
stát, pedig az idősebb testvérkéjük goud- 
iva hi'.ia. A kicsinyek szereitek volna 
ívuaradni és bevárni anyjukat, a
at vérük azonban ezt. nem engedte meg és 
fektette Őket. Jancsi nagy megnyugvással 
g ad ott szót, Pista azonban kegyetlenül 
ditozoit. Az idősebb nővér erre kiment, és 

ajtó , 1 dl. hallgatózott. nem fog-e elhall- 
it ni a. Pista. Végre csakugyan abbahagyta 
sírást a tiu s az ajtónál hallgatozó nővér 
ÜljI, amint odasug Jancsinak:

— Most ordíts te egy kicsit, Jancsi,
- én már fáradt vagyok.

*

Nagyapa, — kérdő egy kis leányka
nagyon öreg vagy te?

— Bizonv, kicsikém, a te szegény 
agypapád nagyon öreg.

Vannak még t it?
— Nincsennek, gyermekem, mind ki­

ül lottak. ....
— Akkor hát rád bizom a dióimat, 

agypapa. Vigyázz rájuk, amig visszajövök.

Nyíregyháza várói mai tisztújító 
közgyűlésén a gazdasági és katonaügyi ta­
nácsnoki állásra Bállá Jenőt, árvaszéki ülnök­
nek Géczy Gézát, közgyámnak Szexty Jó­
zsefet, alszámvevőnek ifj. Jóba Eleket vá­
lasztották meg.

Különös e-k&RBtás. Nagy- 
szentmiklósi tudósítónk különös öngyil­
kosság hírét közli velünk. 1 arka Ilia 
odavaló földbirtokos a portáján lévő 
egyik akáezfáuak fölmászott a tetejére, 
a fa sudarára láuczot kötött, azt a 
nyakára erősítette, s akkor beleugrott a 
levegőbe. A lánca erősen a nyakára 
hurkolődott s az ember a magasban 
függve, vonaglani kezdett. Az udvaron 
játszadozó gyermekei, kik végig nagy 
figyelemmel kísérték apjuk sajátságos 
mesterkedését, jajveszékelve futottak szét 
8 összecsődirették a háznépét. Többen 
felmásztak a fára, hogy segítsenek a 
haldokló emberen, de minden segedelem 
hasztalan volt, A láuczot nem vághat­
ták el, de In ez sikerült volna is, ak­
kor csalt tetőzték volna a bajt, mert 
Tarka a fa tetejéről lezuhant volna s 1 
halálra törte volna magát, Azon mester­
kedtek llát, hogy a hurkon tágítsanak, 
de a szorosra hurkolt lánczszemek a 
nehéz súly következtében kibonthatni- 
lanok voltak A szerencsétlen ember 
ott halt meg a segítség közepette, az 
egész család szeme láttára. Azt hiszik, 
hogy elmezavarban követte el tettét.

Véres árverés. Majdan községben 
— mint nekünk Írják — véres kimenetelű 
árverés volt tegnapelőtt. Truszka Bálint 
ingóságai felett ütötték meg a dobot, hogy

ivöjt ápol i

Bírda Péter követelését kielégítsék. Tmzka 
az átverés megtartása előtt néhányszor 
könyörgótt kit-teztijenek, hogy szüntesse 
in?* ellaus a* árverést, da minden törek- 

hiábavalónak bizonyult. A megtartott 
árverésen kevés vevő jelentkezett, mirt 
Truszka kijelentette, hogy elevenen onnan 
nem távozik senki. Mikor az árverésnek 
vége volt és a hatósági közegek, meg a 
hitelező távozni akartak, Truszka és lét 
sógora Bora András és Gajdos Márton 
becsukták az udvar kapuját és dorongokkal 
megrohanták azokat, akik távozni akartak, 
Cseke György végrehajtót, Birda Péter 
hitelezőt, továbbá Lanke« Antal és Miklsez 
Péter odavaló lakosokat, akik az elárvere­
zett ingóságokat megvették, véresre verték. 
Különösen Birdán és a két árverezőn ej­
tettek olyan súlyos sérülést, hogy mind a 
hármat úgy kellett elszállítani a helyszínről 
és életben maradásuk bizonytalan. Triszkát 
és két sógorát letartóztatták.

Végzetes leányszöktetés.
— Saját tudósítónktól. —

Béres János vaskuti gazda embernek 
van egy 18 éves leánya, aki után bolondul­
tak a falubeli legények, de leginkább Tanks 
Illés egy < dtvaló jómódú gazdaemheruek a 
fia, a kit a leány folyton került, mert ki 
nem állhatta. Tankának régen a» volt a 
terve, hogy a leányt elrabolja a szüleitől. 
Tervét — mint nekünk írják — hétfőn este 
végre is hajtotta.

Tanka két leg ny pajtását, Süke Bálin­
tot és Vörös Andrást kérte fel segédkezébe, 
a kiket előbb a korcsmában leíratott, Az­
után fölültek Vörös András kocsijára és 
elhajlottak Nagy András korcsmájába, a hol 
a fiatalság tánczolt, Mikor a tánc/nak vége 
volt és a leányok távozni akartak, Béres 
Marit a bárom „legény megragadt a és a ko­
csiba dobta. Özv. Suba Pálnét és unokáját 
a 8 éves Suba Rózát a vágtató lovak elgá­
zolták, miközben a kis Suba Róza szörnyet 
halt, az öreg asszony pedig súlyos sérülé­
seket szenvedett.

A legények a lekötözött leánynyal 
ogy szállásra hajtattak, ahol a leányt egy 
kamarába zárták. A rablók még meg sem 
pihenhettek, mikor az elrablóit leány j# 
és két rokona kocsin megérkeztek és köve­
telték a leány kiadását. A három legény 
azonban elzárta nz ajtókat és az ablakon 
át fenyegették a leány apját, hogy agy®"' 
lövik. De ezek feltörtér az ajtókat, mire 
a legények az ablakon át a lány két ro o- 
nát agyonlőtték, azután elmenekültek, do a 
cseadőrök másnap elfogták őket.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A szentesi petioiö. (Tílv 

irat.) Szentes város képviselőjének, • 
Molnár Jenőnek a mandátuma dolgaM, 
miután tegnap befejezték a tárgyalás, 
ma délben hirdették ki a Kúria hal r 
zatát, A bíróság eiutasitottn a Peticl

§ Kutyaharapás a törvény^ 
előtt. A tyukperek tudvalevőleg a J ú 
biróaáoi szobákat szokták naponként t 
teni. Kutyaharapási perekkel már íl ,or , lD 
szék előtt szoktak akadékoskodni a hat ' 
álló felek. Tegnap is egy ilyen ]iU7a"z$ 
pási pert tárgyalt a debreezeni törve y , 
Oláh Miklós dr. biró elnöklétével. & ^ 
József kutyája harapta meg Lázár u.v j 
a múlt évben.— Egész alaposan Damp

.30 kr T>f}Y
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azZal védekezett, hogy ő kötve tartja mindig 
a dühöt állatot, aznap m g is veit kötve, 
(ie a Lázár Gyuláné kutyája addig ingerelte, 
•miig a haragos állat, elszakította a lánczát 
ás igy történt mog a baleset. A törvényszék 
jjaa)pel József védekezését elfogadta s a 
gondatlanságból okozott súlyos testi sértés 
vádja alól felmentette. Az i élet ell-*n Lázár 
Gyuláné, a magánpanaszos felebbezóst jelen­
tett be.

§ A jegyző haragosa. Cseh
József egyeki lakos megunta nagyon a 
zolga életet, s egy szép napon meg 

szökött gazdájától egy egyeki földes 
gazdától. A gazda kárpótlás miaU pert 
indított a legény ellen, s a balmaz­
újvárosi jegyzőség utján elliczitáltatta 
Cseh József tehenét. A végrehajtott 
Cseh elkeseredésében rágalmazó levelet 
irt Kaszás József halmaz újvárosi jegy­
zőhöz, a ki pedig a debreczeni törvény­
széknél tett panaszt a szolga ellen. A 
törvényszék Szeöke István biró elnöklete 
mellett tegnap tárgyalta az ügyet, s 
Cseh Józsefet rágalmazás miatt három 
uapi fogházra ítélte.

§ A rendőr ellen. A téli vásárkor 
beszedett a homoki vinkóból Szikszai Fe- 
rencz és a vásártéren Weisz Hermann ruhás 
bódéja előtt hatalmas botrányt rendezett. 
A csendre intő Rá ez Lajos rendőrt, pedig 
alaposan összepofozta. Hatóság elleni erő­
szak vétsége miatt a törvényszék elé került, 
amely Oláh Miklós törvényszéki biró elnök­
lésével tegnap mondott. ítéletet felette s a 
garázda Szikszait egy hónapi foghá ra Ítélte. 
A/, Ítélet ellen a vádlott felebbezett.

§ Az uj főügy ószhelyattes.
Böszörményi József dr. bir. főügyész- 
helyettes, akit a Marosvásárhelyre he­
lyezett Csíki László helyére nevezett 
ki a ICrály, már elfoglalta állomását a 
főügyészségnél. Az uj főügyészhelyettes 
huzamos ideig volt a beregszászi 
ügyészség vezetője.

§ Legények harcza. Az őszi ku­
bai vásáron a nádudvari és szoboszlói legé­
nyek keményen össze verekedtek. Bartha 
György nádudvari és Fazekas Ferencz szo- 
bngzlói legények kezdték a verekedést, a 
melybe tizenegy nádudvari és szoboszlói 
legény került bele. Véresen hagyták el 
valamennyien a csatatért s tegnap találkoz­
tak ismét a törvényszék előtt. Szeöke István 
dr. törvényszéki biró tárgyalta a legények 
fittyét.. Húsz tanú volt. beidézve a tárgya­
lásra — ezeknek és a vádlottaknak kihall­
gatása egész napot vett igénybe, úgy hogy 
ítélethozatalra csak ma kerül sor.

Meghamisított végrendelet.
Flu as anyja ellen.

A budapesti rendőrségnél ézdekes 
bűnügy van folyamatban, melyet egy fiú 
indított meg, azzal vádolván édes anyját, 
hogy meghamisította elhalt első férjének 
vég rendele'ét, eltitkolta a meglévő ingó 
vagyon nagy részét s a fiát majd száz- 
nyolczvanezer forinttal megkárosította. A 
főkapitányságon az ügyet a szereplők 
‘‘lőhető állására való tekintettel fölötte 
naÉ7 titoktartással kezelték. A vizsgája 
tot Arányi Taksony rendőrtanácsos ve-
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zette 6 az eredményről a főkapitány j 
közvetlenül relerálfatott magának. Az j 
eset a következő:

Nyolcz esztendeje lesz, hogy a főváros 
egyik előkelő orvosa meghalt. Nagy vagyon 
maradt hátra, a melyet felesége és két 
gyermeke örökölt. A gyermekek még kisko­
rúak voltak. Az idősebbik orvosnak készült, 
a fiatalabbik magán hivatalnoknak. Az anya 
két, évvel az ura halála után letette az 
özvegyi fát volt és felesége lett egy római 
katboiikus lelkésznek, a ki természetesen 
előzőleg kilépett az egyház kötelékéből.

A házaspár fölötte boldogan élt. 
Gyermekük ugyan nem született, de a leg­
teljesebb harmóniát nem zavarta közöttük 
jó ideig semmi. Egyszerre uiból nagy csapás 
érte az úrnőt. Férje reggelre kelve tisztára 
megvakult. A főváros szemorvosai mindent 
elkövettek ugyan, de a férj szemevilágát 
nem nyerte vissza többé. Közben a fink fel­
nőttek.' Az idősebbik fölvette vagyonát és 
megnősült. A fiatalabbik könnyelmű életet 
c'lt. Mindennap vendége lett az orfeumok­
nak, kávéházaknak, szabad idejében pedig 
váltókat irt alá. Adóssága igy rohamosan 
szaporodott s az ifjú egy szép napon azon 
vette észre magát, hogy apai örökségéből 
nem marad egyebe, csak egy nádor-utezai 
telke. Az ifjú erre a fölfedezésre magába 
szállt, megkomolyodott és maga is családi 
tűzhelyet alapított.

Most, már szolidan, gazdaságosan 
kezdett élni, de a kis vagyon, a mely 
beépítetlen telek lévén, nem jövedelmezett, 
alig egy esztendő alatt szintén elúszott. 
A fiatal családapa most az édesanyjához 
fordult s pénzt kért tőle, de nem kapott.

Kutatni kezdte erre, hogy miért is 
fogyott el ez ő vagyona előub, mint a báty­
jáé. Elment az árvaszékhez és kikereste el­
hunyt apja végrendeletét. Meglátta ott az 
írások között azt az elszámolást is, amelyet 
az édesanyja nyújtott be az árvaszékhez s a 
mely a fiú nevelési költségeiről szólott. A 
számlált szerint az anya négyannyit költött 
fiára, mint amiről a fiú tényleg tudott. A 
fiú vérszemet kapott, tovább kutatott s nz 
egyik fővárosi bankban megtudta, hogy édes 
anyjának negyven pesti magyar kereskedelmi 
bankrészvénye van, amelyek ma is az elhalt 
férj nevén szerepeinek.

Megnézte erre a végrendelethez mel­
lékelt vagyonleltárt, de ebben a részvénynek 
semmi nyomát sem találta. Kérdőre vonta 
az édes anyját, de ez feleletre sem mél­
tatta.

A fiú most a végső eszközhöz fordult. 
Ügyvédje révén följelentést tett az anyja 
ellen, okirat hamisít,ássál és c; a lássál vádol­
ván őt.

A rendőri nyomozat folyamán pedig 
bebizonyult, hogy az úrnő a negyven bank­
részvényt. tényleg eltitkolta az árvaszékelő!. 
Megkárosította ezzel a fiát, de megkárosí­
totta a kincstárt is, amely elesett a részvé­
nyek értékének örökösödési adójától. Ezen 
a czimen immár a kincstári jogügyek igaz­
gatósága is b jelentette igényét a négy- 
ven részvényre, a melyet a rendőrség 
a napokban már bűnügyi zárlat alá he­
lyezett.

A kaméliáa hölgy. Művésznők 
után, akik közül legutóbb Eálmy Margit 
játszotta a mi színpadunkon Gauthier Mar- 
gitot, tegnap este Grot.5 Valéria mutatkozott 
be ebben a szerepben. Merész és nagy vál­
lalkozás volt a kaméliáé hölgy szerepével 
való megbirkózás és hogy nem sikerült tel­
jes mértékben, az a fiatal színésznő művészi

tulajdonságainak hiányán törött meg. Feles­
leges nekünk elmagyarázni, hogy kicsoda 
Gauthier Margit. Arunk a szinés/nő- 
n k, a ki e szenvedélyes, végleteket 
hajszoló, majd mélységes lemondás ter­
hét viselő, ezer indulattal küzdő alaknak 
eljátszására vállalkozik, tudni kell mindeze­
ket. Nekünk hivatásunk azt konstatálni, 
hogy a bukott, leány lelkének ezer és ezer 
árnyalatait hogy adta és hogy nem adta 
vissza 4 szereplő. Nos, Groó Val-ria nem 
csinált lelkiismereti kérdést, a dologból. Szí­
nes, rezgő — sokszor éneklő hangon el­
mondta szerepét — de sem többet, sem 
kevesebbet nem csinált. Lelki viharokkal, 
érzelmek visszatükrözésével keveset törő­
dött. A darabnak azt a fenséges irrtenczió- 
ját, hogy a tiszta szerelem a bukott leányt 
is megtisztíthatja, egy pillanatra sem jut­
tatta érvényre. Hatott ellenben imponáló 
megjelenésével, fényes toalettjeivel.

A többi szereplő sok jó akarattal ját­
szott. Feltűnt Rieux Gaston szerepében 
Komjáthy. Annyi derűs kedélylyel igazi 
bouhomiával játszott, hogy a legrutinirtabb 
bonvivant színészek tanulhattak volna tőle. 
Odry Árpád Armandját, már ismerjük. Jó 
volt most is, csak egy botlás zunott kelle­
metlen hangként bele alakításának harmó­
niájába Bart hát külön kiemeljük jeles 
Duval Georgeséért, a ki mellett Szőke Sán­
dor. Faragó Ödön s a szorgalmas törekvő 
Serfózy György vették ki részüket az el­
ismerésből. (S. B.)

Szív may Olga fellépte. F.
Kállay Lujza asszony utóda Szirmay 
Olga a jövő h ten mutatkozik be a 
debreczeni közönségnek. Az uj színésznő 
a Kis szökevény Carmencitáját játsza elő­
ször csütörtökön első debütje alkal­
mából.

A jövö hét műsora. A jövő hét 
műsorát Komjá'hy János igazgató a követ­
kezőleg állapította meg: Vasárnap: Kurucz 
Feja Dávid. Hétfő: Kytrucz Feja Bánd. 
Kedd: Kurucz Feja DáviK Szerda: Kurucz 
Feja Dávid. Csütörtök : Kis szökevény. Pén­
tek : Pajkos diákok. Pillangó kisasszony. 
Szombat: Modell. Vasárnap délután: Arany 
ember, este: Felhő Klári.

ÚJDONSÁGOK.
* Polgármesterek kongresz- 

szuca Debrecenben. Debreczen 
város tanácsának tegnapi ülésében Kom- 
lóssy Arthur h polgármester szóvá tette, 
hogy a jövő évi országos polgármesteri 
kongresszus itt tartassák meg Debre- 
czenben. A múlt évben Aradon, azelőtt 
pedig Győrött gyűltek egybe a polgár- 
mesterek, tehát illő volna, ha a jövő 
évben Debreczen város látná vendég­
képen a szabad királyi városok polgár- 
mestereit. A jövő évi kongresszus főtár­
gyát az képezné, hogy a szab. kir. vá­
rosok részére külön törvényeket kérjenek 
a törvényhozástól. A városi tanács java­
solni fogja a közgyűlésnek, hogy hivja 
meg a városok polgármestereit Debre- 
czenbe, hogy itt tartsák meg a jövő évi 
kongresszust.

* A közigazgatást bizottság 
i ülése. Debreczen város közigazgatási bi- 
! zottsága rendes havi ülését ma délután 
j három órakor Puky Gyula főispán elnöklete 
; alatt tartja meg a városháza nagy tanács­

termében.
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Darvas Testvérek dúsan felszerelt női- és gyerm e k-felöl tő áruházában,
Debreczen, főtér, Hungária-kávéház mellett. XTjdoriSí^^rok.
női- és gyermek-felöltőkben, nap- és esőernyők­
ben, blousok, övök és nyakdíszek nagy válasz­

tékban feltűnő olcsó árak mellett, beszerezhetők
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* Preabyteri ülés. Az ev. ref. egy­
ház presbyteriuma a márezius hó 21-án el 
nem intézett ügyek tárgyalása végett f. évi 
ápril hó '6-án vasárnap d. e. 10 órakor a 
szokott helyen „másodszori meghívásra“ 
gyűlést tart, melyen tehát az egyházi törvé­
nyek 30. §-a értelmében a Jelenlevők több­
sége határoz.“

* A Csokonai-kör felolvasó 
ülése. A Csokonai-kör még e hó első 
felében felolvasó ülést tart s ezzel zárja 
idei felolva ó ciklusát. A szereplőkul 
megnyert kiváló tehetségek előre is 
biztosítják a felolvasó ülés sikerét. A 
mint értesülünk, dr. Tüdős János, a 
Csokonai kör főtitkára fogja délvidéki 
útját ismertetni az ő eleven stílusával 
és szellemes előadásával, továbbá Farkas 
Imre városunknak e már országosan 
ismert fiatal költője, mutat be néhányat 
újabb költeményeiből. Ének, illetve zene­
szám is lesz, melylyel társadalmunknak 
egyik kedves nőtagja fog fellépni.

" A Caainó közgyűlése. A debre- 
czeni Casinó 1902. évi április hó 6-án vasár­
nap ti. e. 10 órakor, az egylet helyiségében 
rendes közgyűlését tartja meg. Tárgyak : 1.
A jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kijelö • 
lése. 2. Határozathozatal az évi jelentés 
felett. 3. Határozathozatal a lefolyt évi zár­
számadás és a vagyonmérleg felett és fel­
mentvény megadása. 4. Az évi költségelő­
irányzat megállapítása. 5. Szavazatszedő 
küldöttség kijelölése. 6. A tisztviselők, — 
nevezetesen: elnök, alelnök, titkár, pénztár­
itok, gazda, ügyész, számvevő megválasztása 
3 évre. 7. Két számvizsgáló választása egy 
évre. 8. 12 választmányi tag választása. 9.
Esetleges indítványok.

* A guti vasút kiépítése. A
városi közgyűlés már egy Ízben kimon­
dotta, hogy a guti vasút kiépíttessék, 
őry Mihály és társai megfclebbezték a 
miniszterhez a közgyűlés határozatát, de 
a miniszter mindentől eltekintve, jóvá­
hagyta a határozatot. Mivel azonban a 
téli évad beálltával vasút nélkül nem 
tudnának elegendő fát szállítani az isko­
láknak és a középületeknek: a tanács 
javasolni fogja a közgyűlésnek, hogy 
még a téli évad beállása előtt épittes- j 
sék ki a guti vasút, nehogy a szállítás- , 
nál annak idején fennakadás történjék. | 
A hosszan húzódó guti vasút ügye tehát 
ilyenképen befejezést fog nyerni és a 
sokat vitatott közlekedési eszköz még j 
ez évben megkezdheti a munkáját.

* Nemzetközi vivóak&démia.
Megírtuk lapunkban, hogy ápril hó 6-án 
délután fél 3 órakor nagyszabású kard- és 
vftőr aakadémiát rendez Sz. Benedek Sán­
dor vívómester a Bika szálloda dísztermé­
ben. A vívóversenyen részt vesznek úgy a 
hazai, mint a külföldi leghíresebb vívó- 
mesteivk és amateurolf. A verseny iránt 
városunk sportkedvelő közönsége a leg­
nagyobb érdeklődéssel viseltetik s a már 
ez ideig is elkelt jegyek és lefoglalt pá­
holyok, valamint a jelentkezett leghíresebb 
vívómosterek küzdelme biztosítja a leg­

szebb erkölcsi és anyagi sikert. Sz. Bene­
dek Sándor, ismert jeles vívómesterünk áll 
a rendezőség élén, ki a közönség kellemes 
időtöltéséről minden tekintetben gondos­
kodott. A szünetek alatt Magyari testvérek 
kedvelt zenekarával fogja a közönséget 
szórakoztatni, Hisszük, hogy az érdekes 
verseny nagy közönség előtt fog le­
folyni.

* Térzene a városban. Az
államvasutak helybeli gépjavító műhe­
lyében fennálló „Egyetértés“ önképző 
egyesület választmánya elhatározta, hogy 
az egyesület zenekara az enyhe tavaszi 
napok beálltávál a város alkalmas he­
lyein időnkint térzenét ad. E szép terv­
hez Simonffy Imre kir. tan. polgármes­
ter is beleegyezését adván, az első tér­
zene holnap vasárnap 11 órakor lesz a 
városháza előtt a kővetkező műsorral: 
1. Induló. 2 Kéler Béla: Rákóczy- 
nyitány. 3. Ziehrer: Duuamondák, (ke­
ringő.) 4. Erkel: Bánk-báu (részlet.) 5. 
Induló.

* Hírlapírók gyűlése. A V. H.
0. Sz. debreczeni bizottsága f. hó 6-dikán, 
vasárnap az Angol Királynő fehér termében 
tisztújító közgyűlést tart Konca Ákos elnök- 
lésével A gyűlés délelőtt fél 11 órakor 
kezdődik.

* Tragikus haláleset. Fehér 
Sándorék Pesti-sori házára tegnap rá­
szállott a gólya, s piros csőrében egy 
kis uj polgárt vitt a házhoz. Nagy 
öröm is volt e miatt a szegény család 
nál. Csakhogy az öröm nemsokára szo­
morúságra fordult. A tudós asszonyság 
nem végezte lelkiismeretesen kötelessé­
gét, s a szegény Fehér Sándorné rövid 
kínlódás után meghalt. Holttestét kiszál­
lították a közkórházba, a hol ma fel­
fogják bonczolni.

* Amit a miniszter megsemmi­
sít. Megírtuk tegnap a jog- és pénzügyi 
bizottság üléséről szóló tudósítás keretében, 
hogy a belügyminiszter megsemmisített egy 
közgyűlési határozatot, amely gyámpénztári 
pénznek elhelyezéséről szól. Megtörtént 
ugyanis, ami különben már 16 év óta törté­
nik, hogy olyan bizottsági tagok is szavaz­
tak, akik egyes pénzintézeteknél érdekelve 
vannak. E miatt semmisítette meg a mi­
niszter a határozatot. A tegnapi jog- és 
pénzügyi bizottság ehhez mérten uj szava­
zást javasolt a tanácsnak. A mai teljes ta­
nácsülésen, melyen a közgyűlési tárgyakat 
készítették elő, a tanács elfogadta a bizott­
ság javaslatát és ilyeténképen újra szavazás 
alá bocsátják a kérdést, hogy hol helyezen- 
dők el a városi és gyámpénztári pénzek ? 
A közgyűlésen Puky Gyula főispán fölszó­
lítja majd azoka*, akik mint igazgatósági, 
vagy felügyelőbizottsági tagok érdekelve 
vannak valamely pénzintézetnél, — hogy a 
szavazástól tartózkodjanak. Az érdekeltséget 
azonban a miniszter ur tovább is kiterjeszt­
heti, ha úgy akarja, mert elvégre a részvé­
nyesek és az adósok is érdekeltek lehetnek 
és akkor aligha akad ötven bizottsági tag, 
aki szavazhat.

* A függő kölcsön meghosszab 
bitása. öt debreczeni pénzintézetnél van a 
városnak egy 360 ezer koronás folyó számla 
függő kölcsöne, amely ez évben lejárt. A 
városi tanács mai illésén elhatározta, hogy 
javasolni fogja a közgyűlésnek, hosszabbítaná 
meg még egy esztendőre a város fügog

I kölcsönét. A közgyűlés alighanem teljesíteni 
: fogja a javaslatot, bár előreláthatólag heves 

vitákat fog provokálni a tanács különben 
megszivleléere méltó javaslata.

* Betörők a pályaudvaron.
j Az államvasutak pályaudvarán egy 
: rendszeres tol vajh inda működik, mely 
! már több Ízben kísérelte meg, hogy az 
! árúval rakott és leólmozott kocsikat 

megdézsmálják, Ugylátszik, működésűk­
ben megzavarták őket, mert az ólom­
zár eltávolítása és a kocsiajtó kinyitá 
eáoál tovább soha sem tudtak menni. 
Az állomási személyzet, daczára a leg- 
éberebb figyelésnek, a vakmerő tolva­
joknak nem bír a nyomába jönni. Most 

I aztán az állomásfőnökség átiratban érte­
sítette a rendőrség bűnügyi osztályát, 
az állomáson történtekről. A rendőrség 
Mile Pál rendőrfogalmazót bizta meg a 
vizsgálat megejtésével.

* A városi gépészi állás. A
városi gépészi állásra, mint már jeleztük is, 
10 pályázat érkezett, A kérvényeket és a 
mellékelt iratokat tegnap délután tanulmá­
nyozta át Oláh Károly tanácsnok és Aczél 
Géza főmérnök, hogy a mai folytatólagos 
tanácsülésen tegyenek javaslatot afölött, 
hogy a tiz közül me'yik a legérdemesebb a 
gépészi állás betöltésére.

* A polgári kerékpáros egylet 
hangversenye. A polgári kerékpáros egy­
let hangversenyrendező bizottsága a követ­
kező figyelmeztetést, teszi közzé: A kerék­
párosok ma tartandó hangversenyére külön 
meghívók nem küldettek szét, a belépti 
jegyek meghívó gyanánt szerepelnek. A 
rendkívüli érdeklődés folytán már alig egy 
pár visszatartott jegy van még Békés Lajos, 
László Albert, és Czeglédi és Polgár üzleté­
ben. Midőn ezt tudomásul i djuk, felhívjuk a 
közönség figyelmét arra, hogy a jegyeken 
látható folyószáma csak a saját ellenőrzé­
sünkre szolgál, nem pedig fentartott helyre 
jogosít. Tisztelettel az elnökség.

* A tegnapi halottak. Debieczen 
i város területén a tegnapi napon a következő 
: halálesetek fordultuk elő: Pető Ferencz, 85
i éves timár Vígkedvű Mihály-utcza 44. Ozv.
I Környei Ferenczné 67 éves Varga-uteza 43- 

Meisztrovics József 42 éves géplakatos, 
Hajnal-utcza 1. Fehér Sándorné 31 éves 
Pesti-utcza 25. Bevkesz István, 79 éves 

’ napszámos, közkórház. Nagy Ferencz 
4 éves gyermek Nyil-utcza 58. — ()zVi 
Papp Istvánná Csanak Zsuzsámia 75 éves, 
Ispotályi-szegényház. Szabó János 25 éves 
napszámos, Csapó-kert II. járás, 301 szám-

* Eltűnt férj. Szomorú helyzetben 
hagyta hátra feleségét és két kiskorú gy 
mekét Nagy József napszámos. Már egy n

! eltávozott, lakásáról; azóta nem hallót 
felőle. Felesége tegnap bejelentette a ro 
őrségnél térje eltűnését és kérte a köröz - 
tését, amit a helyettes főkapitány nyom 
el is rendelt.

Neuländer férfi-szabó Budapestről
DebTeozen, Biedenmann-palota _

franczia és angol szövetei a 
szí- és nyári idényre megír'16 _ 
teh, melynek szives megtekintesr5 
tisztelettel meghívja a t. közönség1
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* Az apró tolvajok vezére. Az
apró zsebtolvajok vezérét, az alig 11 éves 
Gáspár Gábort ismét elfogták. A gonosz fiú 
egy csöppet sem csinál titkot bűnös tizei­
méiből, sőt ellenkezőleg, dicsekszik vele. 
A legnrczátlanabb henczegéssel ismeri el a 
ráfogott lopást. így ismerte el a zsibvásár­
téren legutóbb elkövetett tolvajlást is, pe­
dig bátran el is tagadhatta volna, mert 
nem volt ellene bizonyíték. A tárcza pénz­
tartalmát társaival együtt elfecsére ték, 
hanem a gyémántgyűrű előkerült zsebének 
titkos rejtekeiből. Igazán érthetetlen, hogy 
meddig tűri a rendőrség Gáspár Gábor és 
társainak gonosztetteit, mert mégis csak 
boszantó dolog az, hogy egy vásott kölykök- 
ből álló banda képes legyen a rendőrséggel 
s mindig a polgárság zsebére daczolni.

* Dalegyleti tisztujitás. A deb­
receni kereskedő ifjak önképző egyesületé­
nek dal Köre tegnap este, az egyesület főtéri 
helyiségében tartotta meg tisztújító közgyű­
lését. A gyűlésen egyhangúlag választották 
meg elnökké: Somossy Lászlót, ügyvezetővé: 
Barra Gyulát, másodjegyzővé: Szüts Gusz­
távot, pénztárnokká és gazdává: Szépe 
Lajost, karmtgygyá: KeVer Sándort. Választ­
mányi tagok lettek a pártoló tagok sorából: 
Hegedűs Sándor, Fekete Miklós, Lukáts 
Vilmos; a működő tagok sorából: Ku csár 
Gyula, Zengevald Gyula, Uray Miklós, Kál­
mán Lajos, Lämmer Márton, Groskó György, 
A filer Henrik, Schwartz Dezső, Pólyák Géza, 
Szepessy Dezső, S. Szabó Sándor.

* Elhalasztott hangverseny. A
debreczeni polgári kerékpáros egyesület 
mára hirdetett hangversenye elmarad, mivel 
mindazon színházi tagoknak, a isiknek a 
hangversenyben részt kellett volna venniük, 
műsorváltozás következtében a ma esti 
színházi előadáson kell működniük. A reu- 
dez(>bizottság a kerékpáros egyesület hang­
versenyét április 8-ára halasztotta el.

Rondörvirtua. Tegnap d. u. bántó 
eset történt Kossulb-utczán, melyet több 
szemtanú elbeszélése nyomán Írunk meg. 
Délután a Kossuth-utczán végig kézen­
fogva kisért egy 10 év körüli gyermeket a 
rendőr s utközbeu hol jobbról, hol balról 
verte pofon, a járókelők nagy felháborodá­
sára A felháborodás annál méltóbb volt, 
mert a gyermek nem épelméjű. Többen rá­
szóltak a magáról megfeledkezett rendőrre, 
•le ő annál jobban ütötte. A magáról meg­
feledkezett rendőr viselkedésére felhívjuk 
telettes hatósága figyelmét.

* Meglopott doktor. Valami kör­
mönfont tolvaj tegnap meglopta Dr. Szőllősy 
Bélát. Tavaszi kabátjából, amely a fogason 
függött, kilopta az orvosi rendelvényekkel 
egy osztálysorsjegygyel és száz koronával 
telt tárczát. Aki nyomra vezet Dr. Szőllőssy 
Bélától ötven korona jutalmat kap.

* Kézi pászka sütöde. Tisztelettel 
eiiesitem a nagyérdemű pászkafogyasztó 
közönséget, hogy kézen nyújtott pászka nál- 
*am jutányos áron szerezhető be. Széchenyi 
utcza 17. vagy Simonffy-utcza 18. az iskola 
»tehenében, tisztelettel: Iíohn Ábrahám.

* A 39-ik gyalogezred zenekara,
vasárnap este vonós hangversenyt rendez a 
Márkus Jenő vendéglőjében. Óriási válasz­
ok vadak, halak és egyéb különleges éte­
lekben. Korona a la Pilseni sört, a nap 
uiiuden órájában ; frissen csapolt jó sört 
csakis Márkusnál kaphatunk.

ülíIlKíiCZfcrtl Ujüág

* Az Endrédy-féle tánca idény
f. hó 15-dikén kezdődik a Bika-szálloda 
ezukrázda termében; tisztelettel kéretnek a 
t. szülők, hogy aláírásaikat m előbb eszközölni 
szíveskedjenek, annál is inkább, mivel a 
courzus csak azon esetben tartatik meg, ha 
kellő számú növendék lesz. Aláírásokat szí­
vességből a F. Zádor Lajos ur üzletében 
fogadnak el.

A király veje budapesti lakos.
Budapest, ápril 4. Teljesen meg­

bízható forrásból jelentik, hogy a budai 
királyi palota nemsokára állandó lakót 
kap a király veje Fercncz Salvator 
főherczeg személyében, — ki dandár- 
parancsnok nejével Mária Valéria főher- 
i.zegnővel együtt Budapestre költözik. A 
főherczegi pár a királyi palotában fog 
lakni, hol egy teljesen külön lakosztályt 
rendeznek be számukra.

Országgyűlés.
Budapest, április 4. A képviselőház 

mai üléséről szóló tudósításunk kiegészíté­
séül adjuk a következőket: Széli Kálmán 
miniszterelnök reflektált a Thaly szavaira, 
védelmébe véve Calice báló konstantinápolyi 
nagykövetünket, tagadta, hogy ez m,gyar- 
ellenes érzelmű volna Thaly — daczára a 
miniszterelnök szavainak — továbbra is 
fentartotta vádját. Végül Major beszélt 
hosszasabban.

Anarchisták Edvard király 
ellen.

Budapest, április 4. Londonból 
jelentik, hogy Edvard király lemondott 
nizzai útjáról, mert a londoni rendőrség 
rájött, hogy az anarchisták az utazás 
alatt merényletet akarnak a király élete 
ellen intézni. A rendőrség arra is rájött, 
hogy az összeesküvők búrbarát propa­
ganda alatt szőtték gyilkos terveiket s 
a tett elkövetésének színhelyéül Cannes-t 
szemelték ki.

1848. XX-lk tör vény oasikk.
Budapest, április 4. A Kos.-uth-párt 

ma este értekezletet tartott, melyen az 
1848. XX-ik törvénycikk mikénti végrehaj- 

I tásának kérdésével foglalkoztak s a követ- 
! kező határozati javaslatot hozták: Utasítsa 

a képviselőház a kormányt, hogy a törvény 
második és harmadik szakaszainak szem 
előtt tartásával, a magyar állam érdeke és 

! a felekezetek törvényes önkormányzati jo­
gainak tiszteletben tartása mellett, a hit fe­
lekezetek meghallga'ásával hozzon törvény- 
javaslatot az egyenlő teherviselés elvének 
részletes alkalmazásáról s e törvényjavasla­
tot már a legközelebbi ülésszak alatt ter- 
jeszsze a Ház elé.

A búrok újabb győzelme.
Budapest, április 4. Mialatt a világ 

sajtó hasábokon foglalkozik az angol búr 
békekötés módozataival, biztosra véve 
annak a legközelebbi időkben való be­
következését, azalatt a mindenre elszánt 
derék búr csapatok igyekeznek bebizo-

! uyitani, hogy harczi kedvük, energiájuk 
egyáltalán nőm csökkent. így történt, 
hogy Kitchener ma újból „sajnálattal“ 
volt kénytelen kormányának jelenteni, 
miszerint aránytalanul túlerőben 

i lévő csapatait Dolavey tábor­
nok alaposan megverte. Delareyt 
ugyanis újabban erőssen szorongatták az 
angol hadoszlopok, s a vitéz tábornok 
tegnap magához vonta a Kemp fá 
bornok kommandóit, a Hart folyónál 
szembe fordult az őt üldöző angol had- 

j sereggel, mely pedig a Kitchener saját 
1 bevallása szerint számbelileg nagy tul- 
, súlyban volt. Elkeseredett és rend­
kívül véres harca után Delarey 
teljesen megverte az angol had­
erőt s szépen nyugodtan elvonult 15u0 
emberével együtt. Az angolok vesztesé­
gei felette súlyosak; igy a többek között 
egy angol különítmény telje­
sen megsemmisült, katonái ré­
szint elhullottak a búrok go­
lyóitól, részben pedig teljesen 
harozképteíenné váltak. Delarey- 
nek ez az újabb fényes győzelme nagy 
megdöbbenést keltett Londonban, hol 
már bizonyosra vették az ellenségeske­
dés megszüntetését.

As? oeztálysorsjáték.
Budapest, ápril 4. Az oszálysorsjáték 

mai húzásán a következő nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki: 10,000 koronát nyer­
tek: 1439 77541. 5000 koronát nyertek :

I 67932 84615 94343 2000 koronát nyertek:
1 480 3223 3741 5607 5767 14225 19275
i 21440 32511 34548 37526 41781 42889

43325 43947 43998 4H56 47736 51468
53855 54034 55765 56074 65519 65947
66925 67713 69520 71241 75842 78214
78550 92487 92734 98206. 1000 ko­
ronát nyertek: 852 968 2369 2802

I 3232 3847 6228 6397 7020 8602
11911 12339 13304 15875 16221 16875
18053 18771 21488 26532 27978 30087
30 .06 30605 37944 39418 42178 43348
46336 50915 51084 51911 52989 55385
56548 57013 57873 58691 59568 60506
63260 63764 6446 65077 67401 67812
71038 61597 78259 81098 81468 81716 
85601 86260 87365 91564 94438 94492 
94733 94980 95432 98275. - 500 koronát 
nyertek 1534 4174 4226 7803 7779 9587
13565 15450 16581 17147 18249 18295
18510 18713 19384 19708 21630 32353
22353 23133 26708 28791 32751 33381
34405 35964 36080 30538 37330 39281
40538 41692 42398 45199 49847 50427
51568 52494 55636 56198 56605 60956
61269 64026 65101 67601 67059 69266
73535 75434 76446 75658 79916 79812
80667 83842 84784 89031 90062 91408

: 92284 95345 99905. — A több, kihúzott
számok 200 koronát nyertek.

HÍREK.
Éjjeli posta.

X Agyonvert tolvajok. (Éjjeli 
expressz tudósítás.) Nagy ribilio volt kedden 
délután Szöllősör. Az odavaló köznép ugyanis 
nt gyban űzi a baromfi tenyésztést s úgy az 
idén, mint más években is, már kora ta- 
vaszszal tele volt a község mellett elterülő 
legelő apró libákkal. Az utóbbi időben

női-felltök legnagyobb áruházába
megérkeztek a tavaszi újdonságok: Női- és gyer- 

, mek felöltők, blúzok, övök, nyakdiszek, naper­
nyők dusváhsztékban. — FELTŰNŐ OLCSÓ ÁRAK!

Halmágyi Sámuel
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azonban általános lőtt a panasz, hogy a le­
gelőre kibocsátott apró libák elvesznek. A 
gyermekek, akik az őrzéssel voltak megbízva, 
megmondták, hogy Lestyák Ádámné és Bo­
nes Antalné járnak ki a mezőre s mikor 
ezek távoznak, mindig eltűnik egy-két 
liba. Kedden délután ez a két asszony ismét 
megjelent a legelőn, hogy a saját kis libái­
kat, megnéz ék, de e mellett a szoknyájuk 
bélése kosé, mely e czélra volt, elkészítve, 
Bóuisné 18, Sestyákné 21 kis libát dugott 
cl. A pásztorgyermekek ezt észrevették es 
értesítették szüleiket, akik az ufczán már 
lesték a két asszonyt. Mikor Lestyákne es 
Bónisné hazafelé tartottak, a lesben álló 
asszonyok megrohanták őket, ruháikat le- 
szaUgatták- Ekkor azután nekik estek a ká­
rosult asszonyok s miután előbb alaposan 
összetiporták őket... a kezükben volt doron­
gokkal addig verték fejbe, mig mind a kettő 
eszméletét vesztve elbukott. A két asszonyt 
úgy vitték haza lakásaikra, hol másnap reg­
gel mind a kettő meghalt.

X A fiumei sztrájk. (Éjjeli 
express tudósítás.) hiúméból jelöni i 
nekünk, hogy ma reggel az összes 
sztrájkölók munkába állottak és így a 
sztrájk teljesen megszűnt. Hajnal óta 
óriási sirokkó dühöng és most ez gátolja 

ki- és beraktározást munkálatokat. A 
sztrájk megszűnését megelőzőleg az ösz- 
szes fiumei vállalatok fejei értekezletet 
tartottak Kurnnda Emil, az Adria ten 
gerhajózási vállalat vezérigazgatója el­
nöklete alatt, melyre Budapestről lovag 
Lederer Sándor is lejött. Ezen az érte­
kezleten határozták el, hogy a sztrájko 
lók minden megadható követelését tel 
jesitik. Ennek tulajdonítható a sztrájk 
gyors megszűnése.

INGATLANOK FORGALMA.
Márton József és neje Kálmán Sára 

veszik a debreezeni 1113 sztjkvben fo lak 
apafi utcza 129 sz. házat Lukács Ferencz 
és neje Nagy Juliánnától 1800 koronáért.

Baticsi István és neje Varga Sára 
veszik a debreezeni 2830 sztjkvben foglalt 
Nap-utcza 25 szám házát és ondódi földjét 
Lakatos Istvántól 6000 koronáért.

Gyöngyösi Imre mint kiskorú Orosz 
Juliánná gyámja veszi a debreezeni 3704 
sztjkvben foslak Tóczós-kerti szőlőt, Orosz 
Sándortól 1200 koronáért.

CSARNOK.
Az őrangyal,

— Pegéuy. —
Irta: Than Gyula.

(Folyt.)
Bogát! Péterné a legjobban örült a 

kedvező fordulatnak.
— Most már — szólott leányához — 

ettől a tolakodó vendégtől is megszabadul­
tunk és úgy, ahogy én akartam, élhetünk itt. 
csendesen, boldogan.

— Szóval az ügyvéd többé nem jön ide.
— Nincs szükségünk rá.
— És ha mégis tanácsára lenne 

szükséged ?
— Van más ügyvéd is.
— Igazad van kedves mamám. Te 

még csak nem in gondolod, hogy milyen

lágy aggodalomtól mentettéi mz ezzelI en- 
Ilit. Linczy Kálmán drága bárt tért teled 
— a kezedet,. Maradj meg te csak az én 
iis rnnmámnak, hidd meg, hogy olyan on- 
tétlenül s úgy a szivéből — mint en 
lem fog téged soha senki sem szeretni.

— De most már — felek, a Jolán 
szeretetteljes szavaira Bogáti Péterné, — 
lines okod semmi aggodalomra, bot, nogy 
nég azt is elfeledd, ami történt, kedves 
szórakozásról gondoskodom a szamodra. A 
<astólvlyal már teljesen rendben vagyunk, 
aerendezkedtünk kedvünk szerint. Most mar 
ogadhatnnk vendégeket. Felavatásig ünne­
pélyt rendezünk. Meghívjuk budapesti isme­
rőseinket, rokonainkat s rendezek egy 
pompás, olyan, mulatságot, amely emlékében 
feledhetlen lesz előtted, előttem s mindenki 
slőtt, aki azon részt fog venni. Vagyonunk 
ran. Gondunk nincs. Miért ne szerezhetnek 
liát neked boldog napokat, mikor módom­
ban van.

— Folyt. köv. —

*

munkáit Kerékgyártó megbízásából készítette. 
Nyilatkozatára vonatkozólag csak azt jegyez- 
ziik meg, hogy az ócska anyagok bebaszna- 
lását ö sem tagadta meg.

Nyilatkozatának azon részével, mely. 
ben a mi munkálatunkat kifogásolja s min­
ket nyilvános versenyre hi fel, nvm tartjuk 
érdemesnek foglalkozni, nemcsak azért, mert 
ő ebbe a dologba hívatlanul ártotta magát, 
hamm azért sem, mert egyszerűen nevet­
ségesnek tartjuk, hogy ő a Kerékgyártó al­
kalmazottja, minket, a kik mint önálló mes­
terek már évek óta állunk a nagyközönség 
bírálata alatt, s évek óta élvezzük a nagy 
közönség elismerő pártfogását, kicsinyít) 
birálat alá vegyen, vagy fennhéjázva ver­
senyre hívjon fel.

Több bádogos mester.

KÖ3ga.$é!*.gá£.

A Trieszti Általános Biztositó Társaság
(Assicurazloni Generali.)

f. é. márczius hó 20-án tartott 70 ik köz­
gyűlésén terjesztettek be az 1901. évi

Végszó az „Ispotály torony“
bádogozása ügyében.

Kerékgyártó Sándor helybeli bádogos 
"iester hirlapilag válaszol azon nyiltéri köz­
leményünkre, melyben a nagyközönségnek 
tudomására hoztuk, hogy ő véle a bádogos 
munkákban hirdetett pályázatoknál azér 
nem versenyezhetünk, mert ő az uj horgany­
lemez helyett ócskákat használ fel a válla­
latoknál az építtetők tudta nélkül, s rá­
mutattunk arra, hogy a debreezeni reformá­
tus egyház az Ispotály torony Kerékgyártó 
Sándor által felvállalt bádogos munkájánál 
az ócska anyagok felhasználását megütkö­
zéssel jegyzőkönyvileg konstatálta.

Most pedig mi konstatáljuk, hogy Ke­
rékgyártó Sándor a hírlapokban közzétett 
válaszában felhasználja ugyan az alkalmat 
arra, hogy magát az öndicséret magas hang­
ján reklamirozza, de egy szóval sem tagadja, 
hogy az ispotály toronynál szerződés ell-nérc. 
ócska anyagot használt volna, holott őt a 
nyivánosság előtt egyenesen felhívtuk, nyi­
latkozzék, miként került, az Ispotály torony, 
a Sesztina, Mayer és K vdos házakra az 
ócska horgany lemez. —■ Ő tehát úgy tesz, 
mint az a bizonyos Bodóné, akiről tudva 
van, hogv másról beszélt mikor a bor árát 
kérték tőle. — Hallgat az ócska anyagról s 
ő, a ki védeni sem képes magát, támadólag 
lép fel ellenünk azzal vádolva bennünket, 
hogy mi a közönség kijátszására kartelt 
akartunk volna kötni.

Kijelentjük, hogy mi nem a közönség 
kijátszását ezélzó kartelt akartunk kötni, 
hanem csak a tisztesség!elon verseny elleni 
teendők megbeszélése végett jöttünk össze 
az erre illefékes helyen az ipartestükénél, 
azonban megállapodásra nem juthattunk, 
mert Kerékgyártó Sándor a tisztességtelen 
verseny elleni közös actiából, habár a gyű­
lésen az ipartestületi jegyző ur felszólítá­
sára az ócska any’gok szerződés ellenes 
behasználását beismerte, magát a gyűlésről 
való eltávozással kivonta.

Úgy hiszük hogy ezen tények ismerete 
után a nagyközönségnek nagyon könnyű lesz 
ez ügyben véleményt állítani: s ezzel végez 
tünk is Kerékgyártó úrral.

Mellékesen megemlítjük hogv azon 
támadásban, amelyet ő a védekezés helyett 
ellenünk intéz Kövesi József nevű segédje is 
résztvesz, a ki a hirlapokban közzétett nyi­
latkozata szerint az Ispotály torony bádogos

* E rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

mérlegek.
Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, 

hogy az 1901. deczeraber 31-én érvényben 
volt életbiztosítási tőkeösszegek - 
671,267.823 kor. és 19 fillért tettek ki, és 
az év folyamán bevett dijak 25,501 529 ko­
rona 89 fillérre rúgtak. Az életbiztosítást 
osztály díjtartalék» 12,664.410 korona 
50 fillérrel 147,165.146 korona 89 fillérre 
emelkedett.

A tűz-biztositási ágban a díjbe­
vétel 11,890 311 770 korona biztosítási ősz- 
szeg után 19,179.387 korona 41 fillér volt, 
miből 8,453.497 korona 20 fillér viszont­
biztosításra fordittatott úgy, hogy a tiszta 
díjbevétel 10,725.890 korona 21 fillérre 
rúgott, mely összegből 7,267.495 korona 05 
fillér mint díjtartalék minden tehertől men­
ten jövő évre vitetett át; a díjtartalék te­
hát a tiszta díjbevétel 67.76% át teszi ki. 
A jövő években esedékessé váló dijkötelez- 
vények összege 80,231.416 korona 02 fillér.

A szállítmánybiztosítási ágban 
a díjbevétel kitett. 4,937.050 korona 14 fil­
lért. mely a viszontbiztosítások levonása 
után 2,197.096 korona 58 fillérre rusott.

A betöréseslopás elleni biztosí­
tási ágban a díjbevétel 317,084 korona 
80 fillért tett ki.

Károkért a társaság 1901-ben 
27,945.234 korona 91 fillért folyósí­
tott. Ehhez hozzáadva az előbbi években 
teljesített, kárfizetéseket, a társaság alapi' 
tása óta károk fejében 716.640.625 korona 
és 97 fülérnyi igen tekintélyes összege 
fizetett ki. Ebből a kártérítési összegből 
hazánkra 133, 470 273 korona 85 jj 
esik, mely összeget a társaság 192,84 
káresetben fizette ki.

A nyereség tartalékok közül, ö 
lyek összesen 16.022.487 korona 99 
lérre rúgnak, különösen kiemelendő«:, 
alapszabály szerinti nyereségtartale > 
mely 5.250 000 koronát tesz ki, az érték­
papírok árfolyamingadozására alakv
tartalék, mely a 3,379.624 korona 17 
külön tartalék, ngyszintén az évi W- 
ségböl kihasított 350.000 korona, 10 404.40 
koron» 99 fillérre emeltetett fo* 1 , 
vábbá felemlítendő még a 160.000 koro 
rugó kétes követelések tartaléké» 
Ezeken kivül fennáll még egy 560.000 
rónát kitevő külön alap, melynek 8 . 
rendeltetése, hogy az életbiztosítási n™ . 
ban a kamatláb esetleges csökkenését 
egyenlítse. , .

A társaság összes tartalékjai és , 
jai, melyek első rangú értékekben 
elhelyezve az id<’i átutalások



31,870.290 kor. 66 till.

17,799 821 32

1903 épri S

173,458.451 korona 60 fillérről 190,>19.437
korona II fillérre emelkedtek, melyek kö­
vetkezőképen vannak elhelyezve:
1, Ingatlanok és jel­
zálog követelések
а. Élei biztosítási köt­
vény ökre adott köl­
csönök .
3. Letéteményeseit 
értékpapírokra adató
kölcsönök . . . 2,467.253 „ 17
4. Értékpapírok . 12(2,468.668 „ 59
5. Tárcsa váltók . 1,140.190 „ 42
б. A részvényesek biz-
toiiitott adóslevelei 7,390.000 „ —
7. Bankoknál levűren 
r] evezésre álló köve­
telések, készpénz, és az 
intézet követelései, a 
hitelezők követelései­
nek levonásával . 7,223 802 , 96

f>ÁVi

összesen 190,319 427 kor 11 fill. 
Ezen értékből 41 millió korona 

■nagya» értékre eelk.

szmup.
Ma szombaton, ,AU bérletben:

EGY GÖRBE NAP.
Bohózat 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Borszem Jankó — — Fleischer.
Wörőshegyi Dávid — — Nagy Gy.
Leona, a felesége — — Breznay.
Izolda, a leánya — — Bárdos I.
Krauxelhuber Tóbiás— — Faragó ö

Holnap vasárnap, két előadás; 
délután 3 órakor:

Tlazturak a zárdában.
Operette 3 felvonásban.
Este 7 és fél órakor:
Murucz Feja Dávid.
Dráma 4 felvonásban.

Elsőrendű sima
szöíővesszők

kaphatók KARDOS LASZ1Ó te- 
lepéről

értesítés az üzletben.
iebér erdélyi (bakar) 1000 darab 4 kor. 
Olasz riziiog „ „ 4
Feliért hasstias csemege „ 6 „
Wr®» „ 6 »
Fisher „ foaUneblean,. „ 8 „
mutkefály Alexandria „ „ Í6 „
„ .. Hamburg ., „ 16 „
Passatuii 1000 drb.................. 16 „

J. rvt .iywiíix ■
W Legjobb minőségű "«a»

i szobapadló-lakkokI Wisehln ít Nejedly-féle bemsteil-lakk,
; Weyraueh fél* 8X688 lakk, világhírű, pil- 
• lnuat, alatt száradó Lechler-féle Liíioloilö
I olcsó árakon kapható:

'DEUTSCH LüJOl
! (előbb Varga Lajos fílsserkereikwlósébes ) 
I Plaez-utoza 88. szám

Ölesé fűszereket
1 legjobb állapotban levő főszer bolti 
állványokat, mely rövid szakaszokban 
i-) szétszedhotö, mindenféle hozzátartozó 
fel szervi vány elvei köiön-ktllön, bár­
mily részletekben, vagy egytömegben,; 
minden elfogadható áron azonnal eladó. 

Tisztelettel:
Kondor M. J. és fia

Kossuth-utcza 17. Simonffy-ház.

évek bosszú soraA legbiztosabb és
óta legjobban bevái

gazdasági aagnk, " —- 
biylakerti magvak, 

direkt érteti virágmagvak
Kontsek Géza

előbb 6ASZNER KÁROLY
inagfcereskedésében. Kossuth-u. 7. kaphatók.
Nagyfogyasztóknak és viszonteláru- 

■itóknak jelentékeny kedvezmény.
3*r Negyképes árjegyzék ingyen.

Hol a. jó és olcsó <?
FAZEKAS KÁLMÁNNÁL

Hatvan-u. 4. sz. (Koszorús ház.) 
hol mindennemű földfesték ós saját őrlésű 
olajfesték pillanat alatt száradó SZObä*
padló lakkok, firnisz, vékony és vastag
asztalos onyv 38 kr. kilója s minden e 
szakmába vágó czikk Olcsóbban mint 
bárhol a n. é közönség rendelkezésére ált.

Takarék- és Hitelinttiet
Gsapd-utoza 4. számú házában

egy nagy

kettős bolthelyiség
azonnal; Ugyanott 2 szobás

slőszobás gargon-lakás
májas 1-től kiad . — Értekezhetni az 

intézet vezérigazgatójával.

■süüi
A legújabb

Í— nöi-ruha szövetek, del-tin, 
batist, zephír és minden­

féle mosó ruha-kelmék
® óriási •xr^.laussBtélc'biSiin ®
H raktárra étkeztek «

5 Donogán és Somossy 8
■ Kunz József és Társa utódai B 
Jczégnél Debreczen. Kist emplom-bazár.Jj

Legnagyobb és legolcsóbb áruház Debreczen ben.
Áruházam megtekintésére meghívom a t. közönséget, ahol a legdivatosabb és legtartósabb 
caipőt kaphat. Tisztitó bőrkonőcsöt minden bevásárlásnál ingyen adok. 10 frtnyi bevásár­

lásnál franco küldök. Bornyubőrbél eugos vagy fűzős lábeli 
IS;! Zerge bőrből eugos, fűzős vagy gombos

. „ keztyüezárral ezugos fűzős v. gombos
® JPOAS' -p^fisi Se "to engos, fűzős vagy gombos 

Sevró lakk keztyüszárral eugos v. fűzős
Lasting eugos selyem cuggal...........................

Bornyu bőrből sima vagy betétes lábbeli.............................................. » 240
Karlsbádi tükör bőrből keztyüszárral étig. vagy Bergsteiger 350 — 320—450

3?4:rfl. Bárisi Sevró eugos vagy Bergsteiger................................. 500 550—600
Maici Lakk eugos vagy Bergsteiger................................. 450—550

cscipőlc : Sárga Bornynbőr„ „ „ .............................. 350—400 450
Konkurenczia ki van zárva. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesit- 

tetnek. Nem tetszés esetén a czipőt kicserélem, vagy a pénzt visszaadom.

240-260-280 
280— 300 - 350 
350—400—430 
450-550-650 
300—350—370 
240

Löw Zsiqmond és Társa Debreczen, Piacz- és 
Szent-Anna-u. sarkán.

Nagy tavaszi vásár!
Kenum» Testieret Bél

a Tiszti-palotában,
hol a tevaszi idényre már rengeteg férfi- 

női- ós gyermek
czipők;

kalapok, ingek, gallérok, nyakkendők, ve la­
tent n ás úri divat-czikkek megérkeztek és 
azokat előnyösen sikerült beszerzés 
folytán csoda olcsó árakban bocsátjuk a t. 

'’V.vinknek b. rendelkezésére.
Tisztelettel:

NEUMANN TESTVÉREI

0*3

öltönyök.

Prelovszky András
elsőrangú katonai és polgári szabó üzlete, bel- és külföldi 
szövetek, valamint hadifelszerelésr-czikkek nagyválasztéku 

raktára Debreczen, Kossuth-utcza 4. szám.
Elvállal a legújabb szabású és a legnagyobb igényeket ki­

elégítő katonai és vasúti egyenruhákat, polgári öltönyöket, valamint 
magyar-, disz és viselő ruhákat, papi reverendákat, palástokat és 
fövegeket stb. A legjutányosabb árak mellett pontos időre eszközöl.

Gyászöltönyöket, valamint vidéki megrendeléseket 24 óra 
alatt készítek.

>1 II^HTWIIT" I niW'1«——Ml
PF Magyar -áissrskak.

eza

GO



Apró hirdetések.
u ;orl A 2 szoba üveges gang, »pájz,

19liü (.»eléd özoba, konyha C«apó u. 
68. Értekezhetni csak vasárnap délután bár­
mely órában, jó vizű kút az udvaron.
ÍV/kittit) bonne 2-3 gyerek mellékap- 
l\emcl ható Boros közvetítőnél Nyír-
egyházán. _____ ____ ________

Kot lók vétetnek.
18. szám . ____ __ ______  ___

A Szécsényi-utcza
,,ezö aléban a jobb oldali harmadik kert
(Szécsónyi-kert 45. az.) igen d'8Z°8 t,arkka!’ 
(enyőerdőve! éa csemege szőlővel ellátva h 
rom szobát, két verandát ds mellekhelyisége- 
két tartalmazó díszes nyaralóval együtt ki 
adó vagy eladó. Értekezhetni lehet Csapó- 
utcza 10. az. alatt, az emeleten lakó tulaj- 
donosnővel.

lakásnak két, esetleg hárombarmon HZOba az utezára kiadó. Pó- 
terfia 1. szám. Emelet.

4 A ' A „«An «rí kertben, a vasúti
A hzecsenyi" örház melletti ka.
punál uz első darab fele részben ripáriában j 
oltott, mér termő legjobb csemege-szőlő .
fajokkal, felerészben már termő nemes gy 
mölcsfákkal beültetett terület, a rajta levő
pajtával eladó. __ _______ ___________

Legalkalmasabb ajándék 
e<*-y fényképező kamra. 
Hasznos időtöltés. Kellemes 
szórakozás. Vételnél ingyen ok­
tatás. Tessék űrlapot kérni

Komáromi Józsefnél. 
Debreczen, Fiacz-utcza 12. sz.

Világhírű „Martéi!“ eog-
Debreczen és vidéke részére egye- 

1.1 dC dón főraktár Váray lÓZSOÍ kereske­
désében Városi-bérpalota.
I/’orl Ah" * szobás utczai lakás mellók- 
HlaflOK helyiséggel és jó vízzel. Siroonffy
utcza 15 szám. ____ _________

Eladó Sesta-kerti nyaraló
az erdő alatt, a parkba vezető magáu úttal,
3 szoba, konyha, kamara, piucze fásszin 2 
terasszal, egy nyilas szöllő és gyümölcsössel. 
Bővebb felvilágosítás szeiezhető a kiadóban.
1/iorlA emelő*1 lakás, mely áll 6 szoba, 
HldllU 015_ és fürdő-szobával több mel­
lék helyiség, jó vizű vízvezeték es gázbe­
vezetve azonnal kiadó. Széchonyi-utcza 42.

Krémet Jakab
Tisztelettel tudatom, hogy mindengszakmámba 
vágó munkát jutányosán vállalok. Matracz, 
csipke függönyök tisztítását, ablak rolettek, 
valamint önműködő amerikai rolettek készí­
tését .óh Elköltözésnél bútor pakolást válla­
lok . Töke asztal készítést vállalok. Szives 
pártfogást kérek.

Jókai-ulcza lüeiÄÄ
hozzá tartozókkal együtt.

A debreczeni „Z
lekkönyvökben irt és összesen mintegy 2700 
□ öl területű vónkerti szőlő és gyümölcsös 
két pajtával, kedvező feltételek mellett eladó. 
Értekezni lehet I)R. MEGYERI PaL ügyvéd 
irodájában, Szévhcnyi-utcza 85. szám.
|\: | szalag Övék 35 krtól kezdve
LM VrilUh óriási választék liimz bek­
ben szép minták mtrjo 8 krtól kezdve, kö­
tények, alsószoknyák és blouzok jutányos 
árban MÁRTON GYULA üzletében Debre­
czen, Bika-szálloda mellett.

Mosó-^éD •'* &"ai)othan *evti elad^1 w r P

ijuaniimüNi Uj*áo

l/AI j* karba« lévé vastengelye. léeeekér 
lV6l #ladó. Miklói-utezn 14.

In/IA pallaa nagy lexikon egészen uj 
CiladO ]6 kötet olcsón. Czim a kiadóin

Cserepe nyíló virág sok fajba» és teyá^j>i t >

Szives felhívás a kert- és 
virágkedvelö közönséghez!

Miután küszöbén állunk a tavasznak 
ahol minden kertgazda- és háziasszony ve­
tem ény- és virágmagvakról gondoskodik 
hogy jót és szépet kapjon, van szerencsém 
becses figyelmüket

mag- és virág-
kereskedésemre és főmfikcrtéSKfitl tele* 
nemre felhívni, ahol minden magfaj KI'
próbálva lesz, mielőtt elárnsttásra bo-
CSáltatik tehát szakértelem és több mint 
harmincz évi raxis biztosit minden sikert. 
Van sok szép kot éves B6Ö16SÍt6t4 Fi)
zsafa, őszibaraczkfa, körte- & almafák, 
gömb akácz és sokféle disz cserfa, olcsó
árban szolgáltató ; fő az, hogy mindenki 
meggyőződjön jó minőségéről, mely nálam 
biztosittatik (szolid ár mellett.)

Kiváló tisztelettel: PACZELT JÁNOS,
mtt- és kereskedelmi kertész Debreczen 

Kossuth-u. ("Városház-épület")

HOtí. április S.

ugui ívvZl
a legs, ebb tavaszi újdonságok

Blúz selymekben, Te nis, Chine 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben

Szabó Lajos fiai czégnél,
Debreczen, Rózsaiét,

Debreczen, Mlklós-ntcza végén.

10 koronától kezdve enrenktnt 
kaphatók:

MIHALOVITS J. gyógyszertára
Aj Ariiji-.

HARMAT-ARCZPORÁT (pouder)
mely készítmény üde szint kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arozbört. Kittel 
illatú, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen arafi 
vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

A Harmat-Órámé a Harmat szappannal együtt használva az arozbört S4m, 
széppé teszi a megóvja a megránozosodáetél.

(Kapható 3 színben fehér, rózsa s erőmé színben) minta doboz Harmat pow­
der ára 50 fillér. Nagy doboz ár*, 1 kor. és 2 kor.

Ajánld’* to-vá/btoA következő arop órait:
BERLINI FETTP0UDER (8 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy doboz ár* l 
kor. a 1 kor. 60 fill.
VBLUTIH POUDER (3 féle színben) kis doboz GO fill, nagy doboz i korona.

Triesti Általános Biztosító Társaság
(Assicurazioni Generáli)

Bxa.cLa.pest;, V., IDox’ottya.-xxtcBsa ÍO- szám.
A Közgazdaság rovatban közöljük a Trieszti Általános Biztositó Társaság hazánk leg 
nagyobb, leggazdagabb és legrégibb biztosító társaság mérlegének tooo 
számadatait. Teljes mérleggel a társaság mindenkinek, aki e czélból hozzá mi 
dni, a legnagyobb készséggel szolgál.

Az intézet elfogad: é e1-, tűz-, szállítmány , üveg-, betöréses-lopás- « 
liarangtöi és és repedés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jágbi/.tositásoküt 
„Magyar jég- és viszontbiztosító r-t“, valamint baleset elleni biztosításokat 
„Első o. általános baleset ellen biztositó társaság“ számára.

A debreczeni fóegynökség: Közgazdasági-bank részvénytársaság.

Czipő
Batthyányi- és Kossuth-utcza sarok.

Ajánlom a n. é közönségnek dúsan felszerelt
férfi- női- óa gyermek czipő raktáramét, 
úgyszintén mérték utáni megrendelést bel- 68

külföldi anyagomból a legújabb divat szerint, 
rövid és pontos idő alatt készítek a legegysze­
rűbbtől a legfinomabbig igen könnyű czipőket. 
Számos megrendelést kérve, kiváló tisztelettel

Réti György.
sít *

S5Í6É1
' - '

ivarban balra )
Piacz utcza 81 . (az ud-

1902. Nyomatott a város kÖDYvnvcmdáiában. _..


